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  Каждый четвертый россиянин боится массовых заражений опасными вирусными
заболеваниями. А треть всё ещё видит самые высокие риски в ковиде. Такие данные
получены по итогам опроса «АльфаСтрахование».

  Почти 64% опрошенных неоднократно замечали новости о вспышках вирусных болезней
в России. 36% слышали о кори, 29% – регулярно сталкиваются с новостями об
отравлениях, 19,8% – о ковиде, 13,5% – дифтерии и 10,4% – вирусном менингите. Также
участникам исследования попадалась информация о массовых заболеваниях холерой,
энцефалитом, туберкулезом, ВИЧ, раком сальмонеллёзом и Эболой.

  Каждый третий считает самым опасным заболеванием ковид. 17,3% – рак. Вирусный
менингит страшит 17% опрошенных. 8,2% боятся ВИЧ. Почти по 5% – туберкулеза и
энцефалита.

  В том, что вероятность заражения вышеперечисленными заболеваниями довольно
высока, уверены почти половина – 45,2% – опрошенных. 36% для того, чтобы иметь
гарантии компенсаций за лечение, готовы приобрести страховку. А 37,5% видят в ней
элемент спокойствия.

  Помогают себе в предотвращении опасных заболеваний с помощью регулярных
осмотров и чек-апов каждый пятый респондент. 34,3% стараются правильно питаться и
вести активный образ жизни. Еще 38,7% регулярно вакцинируются. Почти 19% честно
ответили, что относятся к теме здоровья попустительски и часто болеют.

  Участие в опросе приняли 1203 человека. 62,2% – мужчины. 19% респондентов в
возрасте от 36 до 40 лет, 16,6% – от 26 до 30 лет, 14,5% – от 31 до 35 лет.
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Википедия страхования
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